
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2021-02-23-001142-a

Дата договору/документа: 23 лютого 2021 11:20

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

106

Найменування замовника ВІДДІЛ ОСВІТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ТЕРНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02142307

Місцезнаходження замовника: 50079, Україна, Дніпропетровська обл., КРИВИЙ
РІГ, ВУЛИЦЯ МАТРОСОВА, будинок 75

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ФОП Лисенко Михайло Вікторович

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

3016513934

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

50089, Україна, Дніпропетровська область, м.
Кривий Ріг, вул. Адмірала Головка, 53/21,22

Вид предмета закупівлі: Товари



Назва предмета закупівлі: Дезінфікуючий засіб (хлорвмісний та інший за
способом дії препарату для дезінфекції поверхонь,
матеріалів, обладнання)

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:24450000-3: Агрохімічна продукція

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Дезінфікуючий засіб
(хлорвмісний та
інший за способом
дії препарату для
дезінфекції
поверхонь,
матеріалів,
обладнання)

564 штуки 50079, Україна,
Дніпропетровська
область, м. Кривий
Ріг, вул. Матросова,
75

по 31 липня
2021

штуки 131976
UAH



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Дезінфікуючий засіб (хлорвмісний та інший за способом дії препарату для дезінфекції
поверхонь, матеріалів, обладнання). Місцезнаходження замовника - 50079,
Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, вулиця Матросова 75 Категорія замовника -
підприємства, установи, організації, зазначені у пп. 3 п.1ст. 2 Закону України «Про
публічні закупівлі». Вид закупівлі – процедура закупівлі - для замовників, визначених у
пунктах 1-3 частини першої статті 2 Закону, якщо вартість предмета закупівлі товару
(товарів), послуги (послуг) дорівнює або перевищує 200 тисяч гривень, а робіт - 1,5
мільйона гривень. Застосовані критерії оцінки - Оцінка цінових пропозиції Учасників
здійснюється за єдиним критерієм – ціна пропозиції (з урахуванням всіх податків, зборів
та інших обов’язкових платежів, які сплачує Учасник). Питома вага критерію – 100%.
Мова (мови), якою (якими) повинні готуватися тендерні пропозиції - Під час проведення
процедури закупівлі усі документи, що мають відношення до тендерної пропозиції та
складаються безпосередньо учасником, викладаються українською мовою.
Характеристики препарату: 1. Засіб на основі хлору у вигляді таблеток, що самостійно
розчиняються у воді (в 1 кг - 330 таблеток.). Вміст активного хлору не менш 50% 2. Засіб
на основі композиції трихлорізоціанурової кислоти – не менше 43.0%, натрієвої солі
дихлорізоціанурової кислоти – не менше 20.0% (діючі речовини); допоміжні компоненти,
що надають засобу миючі властивості забезпечують швидку розчинність засобу,
регулюють рН, знижують фіксуючу та корозийну дію хлору (у т.ч. гідрокарбоат та
карбонат натрію - не менше 30%) 3. Кількість діючих речовин не повинна бути менша
двох. 3. Можливість застосування засобу для дезінфекції та передстерилізаційного
очищення виробів медичного призначення. 4. Можливість застосування засобу для
дезінфекції та одночасного миття поверхонь приміщень (стіни, підлога, двері, тверді
меблі тощо), холодильного та технологічного обладнання, ємностей для зберігання
питної води; посуду, білизни, санітарно-технічного обладнання, для знезараження
виробів медичного призначення одноразового застосування, відходів з текстильних
матеріалів виділень та біологічних рідин (кров, промивні води тощо), спеціального одягу,
в т.ч. одноразового використання; сміттєпроводів та інших місткостей для сміття, без
додавання допоміжних речовин. 5. Таблетки самостійно розчинюються у воді без
перемішування 6. Зручність застосування (1 таблетка на 10 л води для обробки
поверхонь при парентеральних вірусних інфекціях. Можливість приготування 5л
робочого розчину завдяки насічкам на таблетках). 7 Можливість зберігання робочого
розчину та багаторазового застосування для дезінфекції та ПСО протягом не менше 5
діб. 8. Наявність режимів для проведення дезінфекції та передстерилізаційного
очищення інструментів при туберкульозі; для обробки поверхонь при туберкульозі. 9.
Широкий спектр антимікробної дії: бактерицидні (включаючи туберкульоз, чуму,
холеру,туляремію,черевний тиф, ієрсініози, легіонельози тощо), віруліцидні (в т.ч.
гепатити А, В, С, ВІЛ, пташиний грип, SARS, ентеровіруси), фунгіцидні властивості (у
т.ч. кандидози, дерматомікози, плісняві гриби), спороцидні властивості 10. Можливість
дезінфекції овочей,фруктів, яєць птиці. 11. Можливість проведення дезінфекції
поверхонь способом протирання, замочування, занурення розчинами, що містять від
0,01% до 0,1 % включно активного хлору в присутності осіб, не причетних до проведення
робіт без захисту органів дихання та очей. 12. Термін зберігання засобу - 5 років 13.
Засіб повинен пом’якшувати воду та мати миючі, змочувальні, емульгуючі,
гомогенізуючі та відбілюючі властивості, мати низьке піноутворення, 14. Кількість літрів
робочого розчину, яку можна приготувати з одиниці концентрату (уп, кг,л) для
дезінфекції різноманітних поверхонь з режимом дезінфекції об’єктів розчином деззасобу
при крапельних інфекціях вірусної етіології, інфекціях з парентеральним механізмом
передачі (включаючи збудників гепатитів А, В, С, вірус СНІД (ВІЛ), поліо- (поліомієліт),
вірус грипу А H5N1(«пташинний грип») і H1N1 при часі експозиції не більше 60 хв - не
менше 3300 л робочого розчину. 15. Можливість застосування засобу для обробки
поверхонь при вірусних та бактеріальних інфекціях при експозиції 60 хв в концентрації
не більше 0,015% 16. У складі засобу не повинні міститись: альдегіди,
алкілполіглікольефіри, сульфат натрію, гуанідини, аміни, ЧАСи, ПАР, окисники, спирти
та їх похідні, барвники, ароматизатор. 17. Можливість зберігання засобу при
температурі від -25°С до + 40°С Засіб повинен бути виготовлений на виробництві яке
має сертифікат на систему екологічного управління на відповідність ДСТУ ISO 14001,
виданий органом з сертифікації згідно чинного законодавства, дійсний на дату
розкриття пропозицій (потрібно надати копії сертифікатів виробника) Засіб повинен
бути виготовлений на виробництві яке має сертифікат на систему управління якістю
згідно ДСТУ ISO 9001, виданий органом з сертифікації згідно чинного законодавства,
дійсний на дату розкриття пропозицій (потрібно надати копії сертифікатів виробника)

Ціна договору: 131 976,00 UAH

Строк виконання договору: від 23 лютого 2021
до 31 грудня 2021

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 131976 UAH

Ідентифікатор договору UA-2021-02-23-001142-a-a1




